



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:



**ПОЧЕМУ ВО ДВОРАХ
РЫБАЦКОГО НЕ УБИРАЮТ
СУГРОБЫ** **СТР. 2**



**МЕНЯЕМ СТАРОЕ АВТО
НА НОВОЕ** **СТР. 3**



**«ДНЕВНИК.РУ» КАК ЗЕРКАЛО
ШКОЛЫ БУДУЩЕГО** **СТР. 5**

ДАТЫ

15 МАРТА

**ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ
ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ**

В 1983 году день 15 марта был закреплен в международном календаре праздничных дат. Однако в России он получил признание лишь в 1992 году – после принятия Закона о защите прав потребителей.

В мировую историю этот день вошел благодаря выступлению президента США Джона Ф. Кеннеди в конгрессе в 1961 году, на котором были сформулированы четыре основных права потребителя: на безопасность, на информацию, на выбор и право быть услышанным. Позднее к ним добавились еще четыре: на возмещение ущерба, на потребительское образование, на удовлетворение базовых потребностей и на здоровую окружающую среду.

Пользуясь случаем, напоминаем читателям, что основным защитником потребителей товаров и услуг является Союз потребителей Российской Федерации (СПРФ). Сегодня он объединяет свыше 100 региональных и городских обществ потребителей – большую часть всех реально работающих в России потребительских организаций. За эти годы более миллиона обратившихся в СПРФ граждан, чьи потребительские права были нарушены, получили квалифицированную юридическую помощь.

Редакция «Славянки» поздравляет всех работников этой сферы с профессиональным праздником, а также всех, кто сумел отстаивать свои потребительские права!

НЕ ПЕРЕВЕЛИСЬ ЕЩЕ РЫЦАРИ!



Фото Елены Пальм

Веточка мимозы, открытка и комплимент на 8-е Марта – это уже вчерашний день. На сей раз Петербург отметил столетие женского праздника оригинально, как никогда: на Невском проспекте рыцари в кольчугах дарили цветы прекрасным дамам, их же можно было встретить и на народном гулянии в парке им. Бабушкина, а в галерее «Борей» открылась выставка плакатов «Вместе против насилия над женщинами».

Читайте на стр. 2

ТЕНДЕНЦИИ



Возле галереи «Борей»



На Невском проспекте



Фото Екатерины Горшковой

В парке им. Бабушкина

НЕ ПЕРЕВЕЛИСЬ ЕЩЕ РЫЦАРИ!

В этом году Петербург отметил столетие всенародного Женского дня оригинально, как никогда: на Невском проспекте рыцари в кольчугах дарили цветы прекрасным дамам, их же можно было встретить и на народном гулянии в парке им. Бабушкина, а в галерее «Борей» открылась выставка плакатов «Вместе против насилия над женщинами».

7 марта 20 рыцарей в доспехах вышли на Малую Конюшенную улицу и Невский проспект. Они

читали прекрасным дамам стихи и дарили им цветы, а завершился их джентльменский флэшмоб инсценировкой сражения за руку и сердце прекрасной дамы. Случайные участницы акции реагировали на происходящее по-разному: одни смущались и удивлялись, другие радовались, но приятно было, безусловно, всем.

На следующий день рыцарей можно было встретить и в парке имени Бабушкина на проспекте Обуховской Обороны, где прошел районный праздник «Парк сказок».

А вот сотрудники Кризисного центра для женщин отнеслись к празднику более серьезно, став инициаторами открытия в галерее «Борей» выставки плакатов «Вместе против насилия над женщинами», которая продлится до 13 марта. Организаторы подчеркнули, что задача выставки – показать жестокость по отношению к женщине и помочь мужчинам осознать свою ответственность в решении этой проблемы.

Наталья КАЗАЧИНСКАЯ

ДИАЛОГ С ВЛАСТЬЮ

КТО В «РЫБАЦКОМ» ХОЗЯИН?!

3 марта в ДК «Рыбацкий» состоялся доверительный диалог между первым заместителем главы администрации Невского района Алексеем Кондрашовым и жителями МО «Рыбацкое». Речь шла об итогах социально-экономического развития района за 2009 год и задачах на 2010-й.

ОТКРОУТСЯ НОВЫЕ ДВЕРИ

На встрече выяснилось немало интересного. Когда затронули вопрос о том, что в Рыбацком не хватает детских садов, Алексей Кондрашов сообщил, что в 2010–2011 гг. на базе районных школ откроется несколько групп для дошкольников. Родителей округа порадовала и новость о том, что на ближайший год запланирован ремонт ДК «Рыбацкий». На это уже выделено 20 миллионов. Кроме того, одобрения заслужило сообщение о строительстве нового магазина «Лента», который откроется по адресу: пр. Обуховской Обороны, 144.

А вот строительство храма Рождества Пресвятой Богородицы и яхт-клуба, несмотря на большую заинтересованность жителей в этих объектах, растянется на достаточно продолжительный срок. Двери храма откроются в лучшем случае через пять лет, а проект яхт-клуба еще находится в стадии разработки. Также в своем докладе Алексей Кондрашов дал ответ на острый вопрос о предполагаемом строительстве подземного паркинга в районе Шлиссельбургского проспекта: вероятнее всего, в задуманном месте паркинга не будет, сейчас для застройщика подыскивают другую площадку.

ДОСКА ПОЗОРА ЖКХ

Очень низкой оценки заслужила в этом году работа ЖКХ. Алексей Кондрашов только развел руками: «Я не могу дать ответ, почему ЖКХ работает плохо. Денег выделяется достаточно». Одной из объективных причин такой ситуации можно назвать старость, обветшание инженерных систем, кровель и т. д. Тем не менее сама по себе организация работы жилищно-коммунальных служб вызывает много нареканий. Больше всех проштрафилась ЖКС № 2, договор с которой, вероятнее всего, будет расторгнут.

Мало хорошего на встрече прозвучало в адрес тех, кто должен отвечать за общественный порядок. Жители МО «Рыбацкое» пожаловались на работу отделения милиции № 45, сотрудники которого «не патрулируют улицы и не всегда реагируют на звонки граждан».



Алексей Кондрашов пообещал, что, если ситуация не изменится, в отношении ответственных должностных лиц будут приняты соответствующие меры.

НИЧЬИ СУГРОБЫ

В целом Алексей Кондрашов услышал от жителей района немало жалоб и вопросов, ответы на которые горожане так и не смогли получить у должностных лиц. И решение многих проблем первому заместителю главы администрации района пришлось взять под свой личный контроль. Так, например, не оказалось ответственных за уборку от снега внутридворовых территорий. Жители должны прыгать через сугробы, а в это время от «ничейных» территорий откращиваются как районные, так и городские организации.

В течение длительного времени никак не может решиться вопрос со светофором и пешеходным переходом через Рыбацкий проспект в районе Дома культуры. Оказывается, для решения проблемы надо ждать реконструкции всего проспекта, а пока установку «светофора в никуда» городские власти считают нецелесообразной, ведь на противоположной стороне нет, якобы, никакой пешеходной зоны.

Однозначный удовлетворительный ответ жители округа получили на вопрос о том, будет ли застраиваться зеленая зона вдоль реки: эта территория останется зоной отдыха. Кстати, под личный контроль Алексею Кондрашову пришлось взять и вопрос очистки прибрежной зоны: хотя в Рыбацком и нет официальных пляжей, горожане, тем не менее, приходят сюда отдыхать. Словом, прошедшая встреча показала, что «Рыбацкое» все еще остро нуждается в личном контроле руководителей администрации.

Юлия МЕДВЕДЕВА

«ВООБРАЖАТЬ» НЕ ВРЕДНО

Депутат Законодательного собрания Андрей Евгеньевич Ловягин одним из первых мужчин преподнес подарок к 8-му Марта женщинам Невского района. Специально для них 2 и 3 марта на сцене ДК «Троицкий» шел спектакль «Игра воображения» из репертуара театра «Балтийский дом».

Пьеса английского драматурга Питера Шеффера – это притча о женщине, не желающей мириться с обыденностью мира, о женщине, творящей свой собственный интересный и живописный мир, который раздражает и одновременно привлекает окружающих ее людей. По словам режиссера спектакля Аркадия Гевондова, «повседневности не хватает ярких красок, так что эта героиня сегодня необходима». Кажется, такого же мнения остались и зрительницы спектакля, которые не только с интересом следили за действием, но и совсем не обиделись на шутку, которую с ними сыграли актеры. Педагогов, работников библиотек и детских садов, а также ветеранов Невского района веселые актеры невольно вовлекли в постановку, начав свою игру прямо в фойе Дома культуры.

Владимир ЗАЙЦЕВ

ПРОТИВ КОРРУПЦИИ

К НАМ ЕДЕТ РЕВИЗОР

На втором заседании клуба главных редакторов районных и муниципальных СМИ в петербургском Доме журналистов обсуждалась работа Контрольно-счетной палаты – в частности, ее методы борьбы с коррупцией.

«На первом собрании клуба, состоявшемся в декабре 2009 года, перед представителями районных и муниципальных газет выступали сотрудники городской прокуратуры», – напомнил ведущий заседания клуба, главный редактор газеты «Славянка» и руководитель пресс-службы «ТТК–Северо–Запад» Александр Селезнев. Тогда говорили преимущественно о правовом просвещении населения и результатах борьбы с коррупцией. Продолжая начатую тематику, на второе заседание клуба организаторы пригласили председателя Контрольно-счетной палаты Санкт-Петербурга Вадима Лопатникова. Выбор гостя был продиктован еще и тем, что КСП недавно отметила свое 15-летие.

В своем выступлении Вадим Сергеевич остановился на особенностях законодательства, регламентирующей деятельность КСП. «Главная задача при осуществлении контроля за качеством и порядком расходования бюджетных средств – определить, есть ли в найденном нарушении умысел или это просто техническая ошибка», – заметил Лопатников.

Сегодня в Санкт-Петербурге 63 главных распорядителя бюджетных средств – это комитеты правительства и районные администрации. Кроме них проверке КСП подлежат подведомственные структуры и муниципальные образова-

ния. Между тем, в Контрольно-счетной палате сегодня работает всего 37 человек. На каждом сотруднике лежит большой объем работы и колоссальная ответственность. «Наша деятельность открыта, заключения по проверкам вывешены на сайте КСП. Так что любой желающий может с ними ознакомиться. Мы несем ответственность за каждое слово, за каждую цифру, а если надо, то отстаиваем свои заключения и в суде», – подчеркнул Вадим Лопатников.

План работы палаты формируют депутаты Законодательного собрания Санкт-Петербурга, также они имеют право инициировать внеплановую проверку. Типовые нарушения касаются порядка проведения конкурсных процедур, ведь иногда организаторы аукционов и конкурсов при помощи различных ухищрений сначала затягивают сроки проведения конкурса, а затем заключают договор с единственным источником – «своей» подрядной организацией. За 2008–2009 гг. количество таких «конкурсов» составило 67%. Также при проведении проверок выявляются ошибки, связанные с несовершенством законодательства, с отсутствием четкого разделения полномочий между различными ветвями власти.

В заключение беседы с журналистами Вадим Лопатников подчеркнул: «Несмотря на то что уровень коррупции по-прежнему очень высок, благодаря объединению усилий различных уполномоченных структур и корректировке законодательства, ситуация с нарушениями в бюджетной сфере постепенно улучшается».

Соб. информ.

ЗА РУЛЕМ

МЕНЯЕМ СТАРОЕ АВТО НА НОВОЕ

8 марта в Петербурге стартовала акция, в рамках которой можно отдать свое старое авто в счет стоимости нового.

Этот эксперимент по стимулированию приобретения новых машин взамен вышедших из эксплуатации и сдаваемых на утилизацию продлится до 1 ноября 2010 года. Принимают на утилизацию вышедшие из эксплуатации автомобили аж три петербургских предприятия.

По информации Министерства промышленности и торговли РФ, утилизацией займутся: завод «Севзапсталь» (Шотландская ул., д. 8), ЗАО «Петромакс» (Химический пер., 1) и Всеволожский завод алюминиевых сплавов (Дорога на Петрославянку, 5).

Минпромторг РФ опубликовал перечень дилеров автомобилей российской промышленности, которые примут участие в эксперименте. С ним можно ознакомиться на сайте www.minprom.gov.ru/special/utilization/15.

Так что же должен делать автовладелец, который хочет сдать подержанную машину в счет стоимости новой?

Минпромторг РФ информирует, что вы должны:

1. Иметь намерение купить новый автомобиль у официального дилера.

2. Иметь старый автомобиль, который:

- произведен в 1999 году или раньше,
- имеет разрешенную полную массу не более 3,5 тонн,
- является полнокомплектным,
- находится в собственности последнего владельца более 1 года, с полным комплектом документов, подтверждающих право собственности.

3. Приехать к официальному дилеру на автомобиле, сда-

ваемом на утилизацию, либо привезти его за свой счет на эвакуаторе.

4. Распечатать с сайта МПТ бланк свидетельства об утилизации.

5. Оформить в дилерском центре доверенность в простой документальной форме на выполнение операций по снятию с учета, передаче на пункт утилизации, получению свидетельства об утилизации.

6. Подписать договор, на основании которого дилер будет выполнять вышеназванные операции от имени гражданина, при этом до получения свидетельства об утилизации автомобиль будет находиться на ответственном хранении у дилера до момента снятия его с учета.

7. Оплатить до 3000 рублей по договору за утилизацию.

8. Выбрать и зарезервировать у дилера новый автомобиль из списка МПТ.

9. При получении полностью оформленного и заполненного свидетельства об утилизации – завершить оформление нового автомобиля.

Предполагается, что все документы будут оформлены за 3–5 дней, а при получении заполненного свидетельства об утилизации автовладелец сможет купить новый автомобиль из перечня Минпромторга со скидкой 50 000 рублей.

Наталья РЕММЕР,
пресс-секретарь Управления
по обращению с отходами
производства и потребления
Санкт-Петербурга

ГОТОВИМСЯ К ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ

«СЧИТАЛКА» ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

«России важен каждый!» – под таким девизом с 14 по 25 октября пройдет очередная Всероссийская перепись населения.

Главная задача этого мероприятия – произвести учет постоянного населения по фактическому месту жительства каждого человека. Сведения будут получены не из документов, а путем опроса граждан, постоянно или хотя бы более одного года проживающих в одном месте. Не останутся в стороне и те, кто во время переписи будет находиться на территории временного проживания или в пути (на вокзалах, в поездах и т. д.), – их данные попадут в контрольные переписные листы.

Сегодня в Невском районе, как и во всей России, ведется интенсивная работа по подготовке к Всероссийской переписи населения 2010 года. Уже закончен важнейший этап подготовки – переписное районирование, согласно которому в районе будет создано 66 переписных, 266 инструкторских, 266 стационарных и 1064 счетных участка. Команда счетчиков еще не сформирована, но Невский районный отдел государственной статистики Петростата уже занят подбором временных сотрудников, с каждым из которых заключат гражданско-правовой договор. Оплата труда за выполненную работу будет производиться через отделения Сберегательного банка по индивидуальным карточкам.

Желающие работать счетчиками могут обращаться к уполномоченным по вопросам



Картина Питера Брейгеля «Перепись в Вифлееме», 1566 г.

НЕМНОГО ИСТОРИИ

Одна из первых переписей населения упоминается еще в Священных книгах Ветхого Завета.

Когда Иисус Христос родился и пришел на Землю, в Римской империи как раз происходила перепись населения. Богородица вместе с названным отцом Христа Иосифом шли в Вифлеем, чтобы принять в ней участие. Из-за того, что в городе все гостиницы были заняты, они остановились в пещере, где и родился Сын Божий.

Если же говорить об истории нашей страны, первая в России перепись податного населения началась по указу Петра I в 1719 г. и продолжалась пять лет. А первая трехдневная перепись проводилась в Петербурге в царствование императрицы Анны Иоанновны. По свидетельствам историков, тогда насчитали 70 тыс. душ обоюбого пола. Однако к концу царствования императрицы Елизаветы Петровны численность населения достигла почти 150 тыс. человек.

переписи и экономистам внештатной службы по Всероссийской переписи населения 2010 года Невского районного отдела статистики по адресу: ул. Полярников, д. 5, 1-й этаж, комнаты № 13 и № 14. Время приема: в понедельник, втор-

ник, среду и четверг – с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00, в пятницу – с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00.

Ю.В. БОРОВКОВА,
начальник Невского районного
отдела государственной
статистики Петростата

ВОПРОС – ОТВЕТ

12 ТЫСЯЧ ДЛЯ САМОГО ЛЮБИМОГО

«28 декабря в нашей семье родился второй сынишка. Когда я могу получить единовременную выплату в размере 12 000 рублей за счет средств материнского капитала?»

Л.Ю. Ерофеева

На вопрос читательницы «Славянки» отвечает **В.И. Медведева, зам. начальника отдела социальных выплат УПФР в Невском районе Санкт-Петербурга:**

– Если второй (третий и т. д.) ребенок родился или усыновлен с 1 октября по 31 декабря 2009 года включительно, вам необходимо подать заявление о предоставлении единовременной выплаты не позднее 31 марта 2010 года. Его следует

подать в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации. Замечу, что в 2009 году нам подали 1726 таких заявлений, и по ним было вынесено 1337 решений.

На эти выплаты Федерации, в связи с принятием Федерального

закона от 28.04.2009 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях повышения уровня материального обеспечения отдельных категорий граждан», имеют право все семьи, получившие государственный сертификат на материнский капитал в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2006 года «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».

Если у вас возникнут вопросы, вы можете задать их по тел. 303-67-99.



К 65-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

«ЖИВОЙ» АРХИВ

В апреле правительство Петербурга планирует запустить новый интернет-портал www.Leningradpobeda.ru, посвященный 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Основная идея создания этого проекта – привлечение мо-

лодежи к изучению и сохранению истории города и страны. В частности, на нем планируется разместить архивы записей блокадного радио и фотографий, ранее не демонстрировавшихся широкой публике. Будет создан и так называемый «живой архив» фото и историй участников войны, жителей



б л о -
к а д н о г о
Ленинграда.

«Каждая такая фотография – это память. И сохранять ее надо сейчас, пока живы наши дорогие ветераны», – подчеркнул председатель Комитета по печати и взаимодействию со средствами массовой инфор-

мации Ю.Ю. Зинчук, представивший новый сайт на заседании правительства.

В рамках портала уже сегодня запускается уникальный проект «Помоги собрать виртуальный Музей ленинградской блокады». Создателем такого музея может стать каждый, кто пришлет фотографию и краткую историю предмета, сохранившегося в семейном архиве со времен блокадного Ленинграда.

Это некоммерческий проект, его финансирование будет проводиться в рамках благотворительной программы «Долг». И уже известно, что портал финансово поддержат «Водоканал СПб» и завод «Арсенал».

Все, кто желает стать участником этого проекта, могут присылать свои истории и фотографии на адрес электронной почты: leningradpobeda@press.gov.spb.ru.

ЮБИЛЕЙ

ВДОХНОВЕНИЕ «ТРЕТЬЕГО ВОЗРАСТА»

26 февраля 2010 года Школа третьего возраста при социально-досуговом отделении ГУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Невского района Санкт-Петербурга» отметила свой первый юбилей – 5-летие.

Юбилейное торжество проходило в уютных стенах Культурного центра «Троицкий», с которым школа успешно и плодотворно сотрудничает. Собравшиеся не только приятно провели время, но и о многом поговорили, ведь планы развития Школы третьего возраста зависят непосредственно от курсистов.

К счастью, под крышей центра собрались единомышленники, не растерявшие себя, обнаружив, что с выходом на пенсию появилось много свободного времени,

которого раньше, напротив, не хватало. Теперь они с удовольствием тратят эти «излишки» на посещение курсов компьютерной грамотности, изостудии, йоги, литературного салона, курсов «Наш садик», «Рукоделие», «Макраме», танцевальной студии.

Напоминаем, что с февраля 2010 года социально-досуговое отделение ГУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Невского района Санкт-Петербурга» размещается на двух площадках по адресам: ул. Седова, д. 122 (тел. 362-92-68) и ул. Бабушкина, д. 47, корп. 2 (тел. 560-05-29).

И.В. ЖУКОВА, начальник информационно-правового сектора отдела социальной защиты населения администрации Невского района



ВЫСТАВКА

ИНОГДА ИСКУССТВО ЛЕЧИТ

В первые весенние дни в Центральной районной библиотеке им. Соболева расцвели цветы... из бисера. Этими и другими рукотворными чудесами может полюбоваться любая желающая.

На выставке «Красота по-русски» представлены работы педагогов отдела декоративно-прикладного творчества Правобережного Дома детского творчества и их воспитанников. Здесь и народная русская вышивка, и бумажная пластика, и бисерное плетение, а также забавные игрушки из войлока и графическая серия «Мы рисуем Пушкина».

Эта экспозиция напоминает о давних временах, когда женщины из поколения в поколение собирались вместе: пряли,

шили, вышивали, сказывали. А приурочена она к 35-летию Правобережного ДДТ и 80-летию ЦРБ им. Соболева.

Неслучайно другая художественная выставка называется «Твори и выздоравливай!», ведь для авторов представленных на ней работ творчество стало не просто приятным времяпрепровождением, а арт-терапией. Экспонируемые расписные стеклянные сосуды, герданы и цветы из бисера, забавные оригами, вышитые натюрморты и иконы сделаны руками пациентов психоневрологического диспансера № 9 Невского района. Всю эту красоту сотворили люди, для которых творчество стало ступенькой на пути к здоровью и гармонии с миром.

М. МАРИНЧИК



КОНКУРС

ПАТРИОТЫ В «ЛЕВОБОЕРЕЖНОМ»

Патриотическая песня не утратила популярности в наши дни. Свидетельство тому – районный конкурс патриотической песни «Споемте, друзья!», состоявшийся 29 января в Доме детского творчества «Левобережный», в котором приняли участие 493 учащихся наших школ.

Со слезами на глазах слушали зрители «Балладу о матери» композитора Е. Мартынова в исполнении ученицы школы № 667 Фании Бабиковой. А хоровой коллектив школы № 570 вышел на сцену с «Бухенвальдским набатом» В. Мурадели. Высокое вокальное мастерство продемонстрировали и учащиеся школ-интернатов № 24 Невского района и № 6 Красногвардейского района, а также вокальный дуэт

школы № 512, исполнивший песню «В лесу прифронтовом».

Лауреатами конкурса в номинации «Литературно-музыкальная композиция» стал коллектив ОУ № 327 (руководители – М.Ю. Таченко, М.В. Лобова), в номинации «Хоровое пение» – хор «Невские голоса» (руководитель – П.И. Якобсон) и коллектив школы № 570 (руководитель – Ю.Ю. Аликаева). Дипломами I степени были отмечены коллективы ОУ № 323, 341, 667. Победителями в номинации «Сольное пение» стали учащиеся школы-интерната № 24 Екатерина Иванченко, Надежда Порфиорова, Ксения Вишнева; Ксения Егорова из школы № 570, Фания Бабикова из ДДТ «Левобережный», Артем Арнаут из коллектива КЦ «Троицкий», Симонова Татьяна из школы № 574, Шмелева Анна из школы № 345, Диана



Игнатъева и Мария Морозова из школы № 512 и Максим Фокин из школы-интерната № 6 Красногвардейского района.

Дипломы получили не только учащиеся, но и педагоги за авторские произведения о Великой Отечественной войне. Руководитель коллективов школы № 334 и хора «Невские ласточки» ДДТ «Левобережный» Ольга Николаевна Дубинина – за песню «Спасибо за то, что вы есть», а руководитель коллектива школы № 341 Людмила Александровна Мясникова – за песню «Дети войны».

Подробнее о конкурсе можно узнать на сайте ДДТ «Левобережный» www.ddtspb.nm.ru.

М.А. ГОРБУНОВА,
зав. отделом музыкального воспитания
ДДТ «Левобережный»,
В.В. Федотова, педагог-организатор
ДДТ «Левобережный»
Фото Аллы Мальковой



На уроке

ФЕСТИВАЛЬ

ЛОГОПЕДЫ СОБИРАЮТСЯ ВМЕСТЕ

Стартовал год Учителя, и одно из его актуальных событий – «Логопедический фестиваль», организованный Советом логопедов школ Санкт-Петербурга совместно с кафедрой специальной (коррекционной) педагогики СПбАПО.

Одно из мероприятий фестиваля ожидается 26 марта. В ГОУ № 333 пройдет весенний профессиональный праздник-концерт памяти выдающегося учителя-логопеда Веры Павловны Малинской – человека, которому благодарно не одно поколение петербургских дефектологов за душевность, человеческую доброту и высокий профессионализм. В этот день будут чествовать и ветеранов, и молодежь, ведь традиции и инновации, дерзость молодости и мудрость зрелости, высокий профессионализм и че-

ловеческое достоинство – тот золотой сплав, который не подвержен духовной и профессиональной деформации и дает возможность самореализоваться уже многим поколениям петербургских дефектологов.

С праздником, дорогие коллеги!

Ю.А. РУСИНОВА, педагог-дефектолог высшей категории, учитель-логопед
ГОУ № 347, член городского
Совета логопедов

Высоких оценок независимых экспертов фестиваля заслужили методы работы учителей-логопедов методического объединения «Логопеды Невской заставы» О.В. Крыловой (ГОУ № 323), О.Р. Гариновой (ГОУ № 336), М.И. Кульковой (ГОУ № 689), Т.Г. Фроловой (ГОУ № 268).

ЮБИЛЕЙ

ПОГОВОРИМ НА РУССКОМ И НЕМЕЦКОМ

В этом году петербургская школа № 326 и гимназия им. Лейбница из немецкого города Бад-Швартау отмечают юбилей – 20 лет дружеских отношений.

Начиналось все морозным февральским днем 1990 года. Тогда группа старшеклассников школы № 326 совершенно случайно стала участницей встречи с немецкими школьниками, впервые приехавшими в Россию. За знакомством последовали поездки, запомнившиеся на всю жизнь: Северное море и Гамбург, город цветов Ойтин и средневековый Любек, музеи, театры, приемы...

Жили наши ребята в немецких семьях, где, чувствуя заботу и внимание, стали близкими и почти родными. Они имели возможность не только изучать историю и культуру страны, но и совершенствовать свои языковые знания. Ответные визиты доказали, что дружба наша действительно не знает границ:



ученики гимназии познакомились с Петербургом и окрестностями, узнали и

полюбили нашу страну. С целью обмена опытом и знакомства с коллегами посетили немецкую гимназию и члены нашего педагогического коллектива. Прием каждой делегации осуществлялся на высоком уровне – вплоть до встречи у бургомистра города Бад-Швартау.

Около двухсот ребят вели дружескую переписку с ровесниками из Германии, а для кого-то эта дружба вышла из стен школы и стала новой страницей их биографии. Некоторые из них поступили в университеты города Киля и Гамбурга, работали в Любеке и даже создали интернациональные семьи.

Сблизила ребят и ежегодная акция гуманитарной помощи россиянам, осуществлявшаяся коллективом гимназии совместно с жителями Бад-Швартау и Любека. При распределении подарков особое внимание уделялось опекаемым и детям из малообеспеченных семей. Кроме того, благодаря этой акции кабинеты и группы продленного дня нашей школы были обеспечены нагляд-

ными пособиями, играми и игрушками. Большую помощь в спонсировании отправки груза оказывала Международная Высшая музыкальная школа под руководством выдающегося музыканта – профессора Захара Брона, которая давала благотворительные концерты в фонд нашей школы. А еще на протяжении многих лет коллектив гимназии проводил традиционный Рождественский базар, средства от которого шли на оснащение кабинетов физики и химии, немецкого языка и литературы, кулинарии и музыки, географии и биологии, спортивного зала.

Что и говорить – в стенах школы № 326 многое напоминает о заботе друзей... Для нас «Дружба не знает границ» – это не просто известное слово, а лейтмотив дружеских отношений с коллегами и ребятами из немецкого городка, которые мы очень ценим и в продолжение которых верим.

Галина АНДРЕЙЧУК,
преподаватель школы № 326

РАЗВИТИЕ

«ДНЕВНИК.РУ» КАК ЗЕРКАЛО ШКОЛЫ БУДУЩЕГО

Какой будет школа будущего, обсуждалось на Всероссийской образовательной научно-практической конференции «Школа нового поколения: образовательная сеть как ресурс развития», прошедшей в конце февраля.

Руководители и педагоги школ Ленинградской, Мурманской, Тульской, Новгородской областей и других регионов России собрались в школе № 328 Невского района при поддержке образовательного проекта «Дневник.ру». В конференции приняли участие заместитель председателя Комитета по образованию

источник развития школьного образования. А примером инновационного ресурса нового поколения – первая в России образовательная сеть «Дневник.ру», созданная при участии администрации Невского района, Комитета по образованию Санкт-Петербурга, Комитета общего и профессионального образования Ленинградской области и Санкт-Петербургского государственного университета.

Открывая встречу, Н.А. Заиченко отметила, что «эта конференция – первое мероприятие такого высокого уровня, проходящее в Санкт-Петербурге в рамках «года Учителя». О значении образовательных сетей подробно рассказали руководители самого популярного на сегодня образовательного ресурса «Дневник.ру».

Сайт объединил более двух тысяч школ из 17 регионов России, предоставив пространство внешним сайтам школ, родительским форумам, личным страницам и файловым хранилищам. Одной из самых интересных реализованных возможностей стала организация дистанционного образования. В виртуальном классе одновременно могут присутствовать до 100 человек, совершенно не мешая друг другу. Такая форма занятий удобна для тех, кто заболел или не может посещать школу. Что интересно, на просторах сайта нашлось место и для удобной организации образовательного процесса: расписания занятий, домашних заданий, школьных событий и даже оценок, которые больше не утаить от родителей.

«Дневник.ру» помог упростить контакты между школами, а также между школами и вузами – в частности, организовать совместные конкурсы и олимпиады, поиск и

поддержку одаренных детей. Предвосхищая вопрос о безопасности ресурса, а в частности, личной информации учащихся, стоит заметить, что попасть на внутренние страницы сайта можно только по специальному приглашению, которое выдается в школе, а получить, например, сведения об оценках ребенка могут исключительно его родители. И еще один немаловажный момент: регистрация в образовательной сети – бесплатная.

Одним из первых в городе образовательных учреждений, успешно включивших современную интернет-технологию в свой учебный процесс, стала хозяйка встречи – школа № 328. На практической части конференции ученики и преподаватели школы продемонстрировали гостям возможности образовательного проекта «Дневник.ру». Участники форума посетили уроки физики и литературы, английского и

русского языка. Например, могли наблюдать, как на уроке истории в 10-м классе, под руководством педагога П.В. Винокурова, ученики изучали новую тему «Церковный раскол». Гости урока убедились, что использо-

вание медиатеки с красочными картинками и точными схемами, доступными на образовательном сайте, легко и органично вписывается в учебный процесс.

Широкие возможности использования такого ресурса, а также его удобство и доступность убеждают в том, что не за горами время, когда подобный проект инновации превратится в норму. И приятно, что Невский район стал одним из первых, где это новшество нашло развитие, – в частности, благодаря депутату Законодательного собрания А.Е. Ловягину, предусмотревшему в бюджете 2010 года более 30 миллионов рублей на приобретение оборудования для школ.

Владимир ЗАЙЦЕВ

СПОРТ

ШКОЛА БОКСА НИКОЛАЯ ВАЛУЕВА ПРИГЛАШАЕТ НА ЗАНЯТИЯ



Формируются три типа групп:

- школьники с 7 до 12 лет,
- юноши с 13 до 18 лет,
- взрослые.

В результате занятий вы:

- приобретете умение правильно выстроить оптимальную жизненную стратегию;
- научитесь побеждать в борьбе за инициативу;
- воспитаете в себе волевые качества, самодисциплину и целеустремленность;
- разовьете способность быстро принимать правильные решения в экстремальных ситуациях;
- добьетесь общей регенерации нервной системы, устранения депрессивных состояний, избавитесь от навязчивых мыслей.

Занятия проводятся в зале подростково-молодежного клуба «Лидер» по адресу: ул. Коллонтай, д. 32, корп. 3.

Набор производится по понедельникам, средам и пятницам с 16.30 до 20.00 в зале бокса. Дополнительная информация по телефонам: 583-18-48, подростково-молодежный клуб «Лидер»; 8-962-689-84-37, Кирилл Олегович; 8-921-301-67-82, Константин Федорович.



Санкт-Петербурга Н.А. Заиченко, первый зам. главы администрации Невского района А.О. Кондрашов, генеральный директор «Дневник.ру» Г.Д. Леви, профессора СПбГУ и РГПУ им. Герцена.

Основным предметом обсуждения стала образовательная сеть как важный

БЕЗОПАСНОСТЬ

ДОРОЖНОЕ ДВИЖЕНИЕ БЕЗ СЛЕЗ И НАПРЯЖЕНИЯ

Анализируя ситуацию на дорогах Невского района за последние месяцы, приходится констатировать тот факт, что на фоне снижения общего количества дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали люди, наблюдается увеличение ДТП с участием детей.

Особенно тревожит увеличение происшествий, в которых дети попадают под колеса автомашин по собственной вине. Из 74 ДТП, в которых пострадали люди, 8 случаев произошли с детьми, причем в двух случаях ребята пострадали из-за своей невнимательности. Или из-за незнания элементарных правил?

Каковы же причины детского дорожно-транспортного травматизма? Вот один из примеров: двенадцатилетний Артем, ученик школы № 667 Невского района, выйдя из маршрутного такси вне зоны пешеходного перехода и не дождавшись, когда микроавтобус уедет, неожиданно выбежал из-за стоящей маршрутки на проезжую часть и был сбит проезжающим мимо автомобилем. Именно это нарушение является основной причиной, по которой подростки, да и взрослые, попадают в ДТП.

Согласно правилам дорожного движения «пешеходы не должны выходить из-за стоящего транспортного средства или иного препятствия, ограничивающего обзорность, не убедившись в отсутствии приближающихся транспортных средств. При движении через проезжую часть к мес-

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

За два месяца 2010 года на территории Невского района произошло 74 ДТП, что на 44 происшествия меньше, чем в прошлом году. Получили ранения 89 человек (на 46 человек меньше). Погибли 4 человека (на одного человека меньше).

ту остановки маршрутного транспортного средства или от него пешеходы должны руководствоваться требованиями пунктов 4.4–4.7 ПДД).

К сожалению, родители, да и преподаватели, зачастую руководствуются

старыми правилами при выходе из общественного транспорта и учат подрастающее поколение: «Трамвай обходи спереди, автобус и троллейбус – сзади». Это грубейший и, главное, опасный атавизм, который должен быть навсегда забыт!

И помните, что правила дорожного движения – единственный нормативный документ, регламентирующий действия всех участников движения. Знать их необходимо, дабы обезопасить себя от трагедий!

Е. Н. ШВАБА,
инспектор по пропаганде БДД
ОГИБДД Невского района



ОБЪЯВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
НЕВСКОГО РАЙОНА!

Сообщаем, что в период с 10 по 24 марта 2010 г. проводится инспектирование Управления внутренних дел по Невскому району г. Санкт-Петербурга. Просим вас по вопросам работы УВД обращаться по адресу: ул. Братьев Грибакиных, д. 5 (кабинет № 134) или по телефону 573-56-34.

БЕСПЛАТНЫЕ
ЮРИДИЧЕСКИЕ
КОНСУЛЬТАЦИИ

Запись на прием: по вторникам с 10.00 до 12.00 и четвергам с 12.00 до 14.00 по телефону 932-50-87 (в остальное время телефон отключен).

Прием осуществляет студентами Юридического института СПбГУСЭ под руководством преподавателей по адресу: Ивановская ул., д. 11.



**КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ БАЛЬНЫХ
ТАНЦЕВ «ВИКТОРИЯ»
В КУЛЬТУРНОМ ЦЕНТРЕ «ТРОИЦКИЙ»**
приглашает любителей бальных танцев на танцевальные вечера каждое воскресенье с 16.00 до 19.00.



Цена билета:
120 руб.

Наш адрес:
пр. Обуховской Обороны, д. 223 (рядом со ст. м. «Пролетарская»).

Тел. для справок:
362-51-71,
362-22-57.

ОФИЦИАЛЬНО

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ТРУДОВЫХ ПЕНСИЙ ПО СТАРОСТИ ПОЛУЧАТЕЛЯМ
ТРУДОВЫХ ПЕНСИЙ ПО ИНВАЛИДНОСТИ, ДОСТИГШИМ ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА

В связи со вступлением в силу с 01.01.2010 федерального закона Российской Федерации от 24.07.2009 № 213-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) РФ в связи с принятием федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования», УПФР сообщает:

- Согласно новой редакции (п.п. 2, п. 6, ст. 19) федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», трудовая пенсия по инвалидности устанавливается на срок, в течение которого соответствующее лицо признано инвалидом, но не более чем до

дня назначения трудовой пенсии по старости (в том числе досрочной) либо до дня достижения возраста, предусмотренного пунктом 1 статьи 7 настоящего закона, а именно 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин при наличии пяти лет страхового стажа.

- Указанная пенсия назначается со дня достижения соответствующего возраста без истребования заявления о назначении трудовой пенсии по старости на основании данных, имеющихся в распоряжении органа, осуществляющего пенсионное обеспечение. Орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, в течение 10 дней со дня вынесения решения о назначении трудовой пенсии по старости извещает гражданина о назначении ему указанной пенсии.

- При этом, в соответствии с п. 20 ст. 14 закона от 17.12.2001, размер страховой части трудовой пенсии по старости, на-

значаемой при наличии указанных выше условий получателям трудовой пенсии по инвалидности, не может быть менее размера трудовой пенсии по инвалидности, который был установлен по состоянию на день, с которого им была прекращена выплата указанной пенсии по инвалидности.

В том случае, когда гражданин не имеет пяти лет страхового стажа, ему продолжается выплата трудовой пенсии по инвалидности до достижения им возраста, дающего право на назначение социальной пенсии по старости по нормам федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», а именно 60 лет для женщин и 65 лет для мужчин.

Е. В. КАБАНЧЕНКО,
начальник отдела назначения
и перерасчета пенсий УПФР
в Невском районе

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В КОНКУРСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ К ОТКРЫТОМУ КОНКУРСУ № 6 НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА
НА ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ ПО КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ ФАСАДОВ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ НЕВСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА,
ФИНАНСИРУЕМЫХ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СУБСИДИЙ НА ДОЛЕВОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ

В соответствии с пунктом 4.6. положения, утвержденного распоряжением Жилищного комитета № 77-р от 10.04.2009 г., администрация Невского района г. Санкт-Петербурга, расположенная по адресу: 192131, Санкт-Петербург, пр. Обуховской Обороны, д. 163, тел. 568-11-12, электронная почта gnevsky@tunev.gov.spb.ru, сообщает об изменениях в конкурсную документацию по открытому конкурсу № 6 на право заключения договора на выполнение работ по капитальному ремонту фасадов многоквартирных домов Невского района Санкт-Петербурга, финансируемых с использованием субсидий на доленое финансирование капитального ремонта многоквартирных домов.

1. Лимит финансирования: 19 980 582 рублей.

№ лота	Наименование лота	Начальная (максимальная) цена договора (руб.)	Размер обеспечения заявки (руб.)
1	Выполнение работ по капитальному ремонту фасадов многоквартирного дома, расположенного по адресу: ул. Бабушкина, д. 20.	325 741	16 273
2	Выполнение работ по капитальному ремонту фасадов многоквартирного дома, расположенного по адресу: ул. Бабушкина, д. 23.	1 015 373	50 768
3	Выполнение работ по капитальному ремонту фасадов многоквартирного дома, расположенного по адресу: ул. Бабушкина, д. 27.	2 628 632	131 431
4	Выполнение работ по капитальному ремонту фасадов многоквартирного дома, расположенного по адресу: ул. Бабушкина, д. 29, корп. 2.	6 854 139	342 706
5	Выполнение работ по капитальному ремонту фасадов многоквартирного дома, расположенного по адресу: ул. Крупской, д. 17.	1 120 952	56 047
6	Выполнение работ по капитальному ремонту фасадов многоквартирного дома, расположенного по адресу: пр. Обуховской Обороны, д. 144.	8 036 015	401 800

2. Дата окончания подачи заявок: 29 марта 2010 г. в 15.00.

3. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: администрация Невского района Санкт-Петербурга, 192131, Санкт-Петербург, пр. Обуховской Обороны, д. 163, в 15.00 29 марта 2010 года (малый зал).

Заместитель главы администрации В. В. РУБЛЕВСКИЙ

В МАГАЗИНЕ «ВЕЛАНКО»

- КУХНИ-ЭКОНОМ
- более 20 видов (короткие сроки)
- КОПУСНАЯ МЕБЕЛЬ серии «НАРОДНАЯ»
- ШКАФЫ-КУПЕ от 5800 руб.



- КРАСКИ. ЭЛ. ТОВАРЫ
 - Одежда из ЕВРОПЫ (скажонд-люкс)
- Адрес: пр. Солидарности, 11, 2-й этаж, м-н «Веланко»
тел. 580-59-42
www.welanko-spb.ru

ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

УТРОМ — ПРОФИЛАКТИКА. 14.00 Другие новости. 14.20 Понять. Простить. 15.00 НОВОСТИ. 15.20 Серил «Обручальное кольцо». 16.20 Серил «Спальный район». 16.50 Федеральный судья. 18.00 Вечерние новости. 18.20 Давай поженемся! 19.10 Серил «След». 20.00 Жди меня. 21.00 ВРЕМЯ. 21.30 Серил «Семь жен одного холостяка». 22.30 Сергей Юрский. Командовать парадом буду я! 23.30 Серил «Школа». 00.00 Ночные новости. 00.10 Познер. 01.10 Гении и злодеи. 01.40 «ПОЛУСВЕТ» х.ф. В перерыве (03.00) - НОВОСТИ. 03.50 Серил «Акула».

РОССИЯ

УТРОМ — ПРОФИЛАКТИКА. 14.00 14.30 15.00 ВЕСТИ. Вести СПб. «ДВА БИЛЕТА НА ДНЕВНОЙ СЕАНС» х.ф. 16.30 Кулагин и партнеры. 17.00 ВЕСТИ. 17.15 Вести СПб. 17.35 Серил «Ефросинья». 18.30 Серил «Дворик». 19.00 Серил «Слово женщине». 20.00 ВЕСТИ. 20.30 Вести СПб. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Серил «След саламандры». 22.00 Серил «Смерть Вазир-Мухтара». 23.50 Вести +. 00.10 Городок. 01.05 Честный детектив. 01.45 «СИГНАЛ» х.ф. (США). 03.45 Комната смеха. 04.40 Вести. Дежурная часть.

НТВ

УТРОМ — ПРОФИЛАКТИКА. 15.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.30 Серил «Гонимые». 18.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 19.00 СЕГОДНЯ. 19.30 Серил «Глухарь. Продолжение». 21.30 Серил «Гонимые-2». 23.15 СЕГОДНЯ. 23.35 Сегодня вечером в Санкт-Петербурге. 23.55 Честный понедельник. 00.45 Ток-шоу Татьяны Толстой и Авдотьи Смирновой «Школа словесия». Лео Боерия. 01.35 Роковой день. 02.05 «ПЕРСИКИ» х.ф. (Австралия, Новая Зеландия). 03.05 «ОЗЕРО ПРИЗРАКОВ» х.ф. (США).

ПЯТЫЙ КАНАЛ

УТРОМ — ПРОФИЛАКТИКА. 14.05 «Живая история»: Как это делалось в Одессе. 15.00 Сейчас. 15.30 «Ближний круг»: Бехтерева. 16.05 «Американцы в Полтаве». Незвестная война» д.ф. 17.00 Открытая студия. 18.00 Программа передач Светланы Сорокиной. 19.00 Сейчас. 19.30 Реальный мир. 20.00 Петербургский час. 21.00 Свобода мысли. 22.00 Сейчас. 22.30 «Дневник наблюдений» Сергея Майорова. 23.00 «КАКАЯ ЧУДНАЯ ИГРА» х.ф. 00.55 Ночь на «Пятом». 01.25 Будь по-твоему. 02.25 «КОРОЛЬ ЛИР» х.ф. 05.00 «Взгляд изнутри. Сумо» д.ф.

ВТОРНИК, 16 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 НОВОСТИ. 05.05 Телеканал «Доброе утро». 09.00 НОВОСТИ. 09.20 Малахов +. 10.20 Модный приговор. 11.20 Контрольная закупка. 12.00 НОВОСТИ. 12.20 Участок. 13.20 Детективы. 14.00 Другие новости. 14.20 Понять. Простить. 15.00 НОВОСТИ. 15.20 Серил «Обручальное кольцо». 16.20 Серил «Спальный район». 16.50 Федеральный судья. 18.00 Вечерние новости. 18.20 Давай поженемся! 19.10 Серил «След». 20.00 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым. 21.00 ВРЕМЯ. 21.30 Серил «Семь жен одного холостяка». 22.30 Хребет России. 23.30 Серил «Школа». 00.00 Ночные новости. 00.20 На ночь глядя. 01.00 «ХОЛОДНАЯ ГОРА» х.ф. В перерыве (03.00) — НОВОСТИ. 04.00 Неизведанный Китай.

РОССИЯ

05.00 Утро России. 05.07, 05.36, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Вести СПб. 09.05 ДТП. Правило золотого часа. 10.00 Серил «Срочно в номер-2». 11.00 ВЕСТИ. 11.30 Вести СПб. 11.50 Серил «Тайны следствия». 12.45 Серил «Территория красоты». 13.40 Вести. Дежурная часть. 14.00 ВЕСТИ. 14.30 Вести СПб. 14.50 Серил «Вызов». 15.45 Суд идет. 16.30 Кулагин и партнеры. 17.00 ВЕСТИ. 17.15 Вести СПб. 17.35 Серил «Ефросинья». 18.30 Серил «Дворик». 19.00 Серил «Слово женщине». 20.00 ВЕСТИ. 20.30 Вести СПб. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Серил «След саламандры». 22.00 Серил «Смерть Вазир-Мухтара». 23.50 Вести +. 00.10 «С ЛЮБИМЫМИ НЕ РАССТАВАЙТЕСЬ» х.ф. 01.40 Горячая десятка. 02.55 Серил «Люди в деревьях-2». 03.45 Серил «Джордж Уоллас».

04.40 Вести. Дежурная часть.

НТВ

06.10 Серил «Таксистка». 07.00 СЕГОДНЯ утром. 08.30 Квартальный вопрос. 09.30 Чистосердечное признание. 10.00 СЕГОДНЯ. 10.20 Средний класс. 11.00 Серил «Мур есть Мур-3». 12.00 Суд присяжных. 13.00 СЕГОДНЯ. 13.30 Серил «Закон и порядок». 15.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.30 Серил «Гонимые». 18.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 19.00 СЕГОДНЯ. 19.30 Серил «Глухарь. Продолжение». 20.30 Серил «Гонимые-2». 22.30 Футбол. Лига чемпионов. «Севилья» (Испания) - ЦСКА. 00.40 Лига чемпионов УЕФА. Обзор. 00.55 «ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА» х.ф. 02.45 «БЕЗУМНЫЕ СОСЕДИ» х.ф. 04.10 «ДРАКУЛА 3000» х.ф. (Англия, Германия). 05.50 М/серил «Сильвестр и Твити: загадочные истории».

ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00 Стратегия прорыва. 06.15 «Восемь дней в феврале»: Площадь Восстания. 06.50 «По следам Бамбра» м. ф. 07.00 В ЭФИРЕ-«ЛОТ»: Новости, Регион, Прогноз погоды и самочувствия. 08.00 Сейчас. 08.30 «АРМИЯ ФАРАОНА» х.ф. (США). 10.30 Док. серил «Острова сокровищ». 11.00, 15.00 Сейчас. 11.30 «Американцы в Полтаве». Незвестная война» д.ф. 12.25 Док. серил «Битва за жизнь». 13.30 Мимы. Искусство пантомимы. 14.05 «Живая история»: Как это делалось в Одессе. 15.30 «Ближний круг». Андрей и Илья Носковы. 16.05 «Последняя тайна Второй мировой войны» д.ф. 17.00 Открытая студия. 18.00 Программа передач Светланы Сорокиной. 19.00, 22.00 Сейчас. 19.30 Реальный мир. 20.00 Петербургский час. 21.00 Свобода мысли. 22.30 Дневник наблюдений. 23.00 «ТРИ БРАТА» х.ф. (Индия). 01.40 Ночь на «Пятом». 02.10 Будь по-твоему. 03.10 «36, НАБЕРЕЖНАЯ ОРДЕВ» х.ф. (Франция). 05.15 Док. серил «Откройте, милиция!»: Восточный экспресс.

СРЕДА, 17 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 НОВОСТИ. 05.05 Телеканал «Доброе утро». 09.00 НОВОСТИ. 09.20 Малахов +. 10.20 Модный приговор. 11.20 Контрольная закупка. 12.00 НОВОСТИ. 12.20 Участок. 13.20 Детективы. 14.00 Другие новости. 14.20 Понять. Простить. 15.00 НОВОСТИ. 15.20 Серил «Обручальное кольцо». 16.20 Серил «Спальный район». 16.50 Федеральный судья. 18.00 Вечерние новости. 18.20 Давай поженемся! 19.10 Серил «След». 20.00 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым. 21.00 ВРЕМЯ. 21.30 Серил «Семь жен одного холостяка». 22.30 «Среда обитания»: Почему все так дорого. 23.30 Серил «Школа». 00.00 Ночные новости. 00.20 На ночь глядя. 01.00 «8 МИЛИА» х.ф. В перерыве (03.00) — НОВОСТИ. 03.10 «ВЗЛЕТ И ПАДЕНИЕ ХАЙДИ ФЛЯЙСС» х.ф.

РОССИЯ

05.00 Утро России. 05.07, 05.36, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Вести СПб. 09.05 Человек без маски. Георг Отс. 10.00 Серил «Срочно в номер-2». 11.00 ВЕСТИ. 11.30 Вести СПб. 11.50 Серил «Тайны следствия». 12.45 Серил «Территория красоты». 13.40 Вести. Дежурная часть. 14.00 ВЕСТИ. 14.30 Вести СПб. 14.50 Серил «Вызов». 15.45 Суд идет. 16.30 Кулагин и партнеры. 17.00 ВЕСТИ. 17.15 Вести СПб. 17.35 Серил «Ефросинья». 18.30 Серил «Дворик». 19.00 Серил «Слово женщине». 20.00 ВЕСТИ. 20.30 Вести СПб. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Серил «След саламандры». 22.00 Серил «Смерть Вазир-Мухтара». 23.50 Вести +. 00.10 «НАЧАЛО» х.ф. 02.05 Серил «Люди в деревьях-2». 03.00 Серил «Джордж Уоллас». 04.00 Человек без маски. Георг Отс.

НТВ

06.10 Серил «Таксистка». 07.00 СЕГОДНЯ утром. 08.30 Дачный ответ. 09.30 Чрезвычайное происшествие. Расследование. 10.00 СЕГОДНЯ. 10.20 Средний класс. 11.00 Серил «Мур есть Мур-3». 12.00 Суд присяжных. 13.00 СЕГОДНЯ. 13.30 Серил «Закон и порядок». 15.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.30 «КОДЕКС ЧЕСТИ» х.ф. 18.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 19.00 СЕГОДНЯ. 19.30 Серил «Глухарь. Продолжение». 21.30 Серил «Гонимые-2». 23.15 СЕГОДНЯ. 23.35 Сегодня вечером в Санкт-Петербурге. 23.55 Поздний разговор. 00.40 Главная дорога. 01.15 «ВЕЗЕТ КАК УТОПЛЕННИКУ» х.ф. (Франция). 03.20 «ПОМОЩНИК САТАНЫ» х.ф. (США). 04.55 «ЗАПРЕТНАЯ ЗОНА» х.ф. (США).

ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00 Стратегия прорыва. 06.15 «Восемь дней в феврале»: Падение двуглавого орла. 06.50 «Ловушка для Бамбра» м. ф. 07.00 В ЭФИРЕ-«ЛОТ»: Новости, Регион, Прогноз погоды и самочувствия. 08.00 Сейчас. 08.30 «ТРИ БРАТА» х.ф. (Индия). 11.00 Сейчас. 11.30 «Последняя тайна Второй мировой войны» д.ф. 12.25 Док. серил «Битва за жизнь». 13.30 Архитектор Левинсон. 14.05 «Живая история»: Как это делалось в Одессе. 15.00 Сейчас. 15.30 «Ближний круг»: Светлана Крючкова. 16.05 «Пражский излом. Война нервов» д.ф. 17.00 Открытая студия. 18.00 Программа передач Светланы Сорокиной. 19.00 Сейчас. 19.30 Реальный мир. 20.00 Петербургский час. 21.00 Свобода мысли. 22.00 Сейчас. 22.30 Дневник наблюдений. 23.00 «МОЯ НЕВЕСТА ИЗ БОЛЛИВУДА» х.ф. (Индия). 00.55 Ночь на

«Пятом». 01.25 Будь по-твоему. 02.25 «ДРАКА В БЭТТЛ КРИК» х.ф. (Гонконг). 04.15 «Взгляд изнутри. Аэропорт Майами» д.ф. 05.15 Док. серил «Откройте, милиция!»: Вне игры.

ЧЕТВЕРГ, 18 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 НОВОСТИ. 05.05 Телеканал «Доброе утро». 09.00 НОВОСТИ. 09.20 Малахов +. 10.20 Модный приговор. 11.20 Контрольная закупка. 12.00 НОВОСТИ. 12.20 Участок. 13.20 Детективы. 14.00 Другие новости. 14.20 Понять. Простить. 15.00 НОВОСТИ. 15.20 Серил «Обручальное кольцо». 16.20 Серил «Спальный район». 16.50 Федеральный судья. 18.00 Вечерние новости. 18.20 Давай поженемся! 19.10 Серил «След». 20.00 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым. 21.00 ВРЕМЯ. 21.30 Серил «Семь жен одного холостяка». 22.30 Человек и закон. 23.30 Серил «Школа». 00.00 Ночные новости. 00.20 «Судите сами» с Максимом Шевченко. 01.10 «ДВУХСОТЛЕТНИЙ ЧЕЛОВЕК» х.ф. В перерыве (03.00) - НОВОСТИ. 03.40 Неизведанный Китай.

РОССИЯ

05.00 Утро России. 05.07, 05.36, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Вести СПб. 09.05 На краю гибели. Правда о подвиге космонавта Леонова. 10.00 Серил «Срочно в номер-2». 11.00 ВЕСТИ. 11.30 Вести СПб. 11.50 Серил «Тайны следствия». 12.45 Серил «Территория красоты». 13.40 Вести. Дежурная часть. 14.00 ВЕСТИ. 14.30 Вести СПб. 14.50 Серил

БАНИ,

БЫТОВКИ СТРОИТЕЛЬНЫЕ, ДАЧНЫЕ ЩИТОВЫЕ, БРУСОВЫЕ ДОМИКИ, сборка на участке за 1 день.

Установка винтовых свай.

Столбы, ворота, сетка Рабица. Распродажа бытовок — 20 тыс. руб. Доставка бесплатно. Тел.: 275-05-11, 8-921-449-19-02.

«Вызов». 15.45 Суд идет. 16.30 Кулагин и партнеры. 17.00 ВЕСТИ. 17.15 Вести СПб. 17.35 Серил «Ефросинья». 18.30 Серил «Дворик». 19.00 Серил «Слово женщине». 20.00 ВЕСТИ. 20.30 Вести СПб. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Серил «След саламандры». 22.00 Серил «Смерть Вазир-Мухтара». 23.50 Вести +. 00.10 «ХОРОШИЙ НЕМЕЦ» х.ф. 02.20 Серил «Люди в деревьях-2». 03.15 Серил «Джордж Уоллас». 04.10 На краю гибели. Правда о подвиге космонавта Леонова.

НТВ

06.10 Серил «Таксистка». 07.00 СЕГОДНЯ утром. 08.30 Следствие вели... 09.30 Первая уловка. 10.00 СЕГОДНЯ. 10.20 Средний класс. 11.00 Серил «Мур есть Мур-3». 12.00 Суд присяжных. 13.00 СЕГОДНЯ. 13.30 Серил «Закон и порядок». 15.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.30 «КОДЕКС ЧЕСТИ» х.ф. 18.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 19.00 СЕГОДНЯ. 19.30 Серил «Глухарь. Продолжение». 21.05 Серил «Гонимые-2». 22.50 Футбол. Лига Европы. «Вольфсбург» - «Рубин». 01.05 Лига Европы УЕФА. Обзор. 01.20 «СЛЕД В ОКЕАН» х.ф. 03.00 «ШЕСТЬ» х.ф. (США). 04.40 Особо опасен! 05.50 М/серил «Сильвестр и Твити: загадочные истории».

ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00 Стратегия прорыва. 06.15 Академик Марр — теоретик лингвистики. 06.50 «Краденое солнце» м. ф. 07.00 В ЭФИРЕ-«ЛОТ»: Новости, Регион, Живая земля, Прогноз погоды и самочувствия. 08.00 Сейчас. 08.30 «МОЯ НЕВЕСТА ИЗ БОЛЛИВУДА» х.ф. (Индия). 10.30 Док. серил «Острова сокровищ». 11.00 Сейчас. 11.30 «Пражский излом. Война нервов»

ВСЕ СДЕЛКИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ!
Тел. +7-921-879-98-44

д.ф. 12.25 Док. серил «Битва за жизнь». 13.30 Фото-андерграунд. 14.05 «Живая история»: Как это делалось в Одессе. 15.00 Сейчас. 15.30 «Ближний круг»: Эмилия и Семен Спивак. 16.05 «Пражский излом. Операция «Влтава»» д.ф. 17.00 Открытая студия. 18.00 Программа передач Светланы Сорокиной. 19.00 Сейчас. 19.30 Реальный мир. 20.00 Петербургский час. 21.00 Свобода мысли. 22.00 Сейчас. 22.30 Дневник наблюдений. 23.00 «МОРЕ ВНУТРИ» х.ф. (Испания). 01.30 Ночь на «Пятом». 02.00 Будь по-твоему. 03.00 «ХАРТУМ» х.ф. (Англия). 05.25 Док. серил «Откройте, милиция!»: Счастливое детство.

ПЯТНИЦА, 19 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 НОВОСТИ. 05.05 Телеканал «Доброе утро». 09.00 НОВОСТИ. 09.20 Малахов +. 10.20 Модный приговор. 11.20 Контрольная закупка. 12.00 НОВОСТИ. 12.20 Участок. 13.20 Детективы. 14.00 Другие новости. 14.20 Понять. Простить. 15.00 НОВОСТИ. 15.20 Серил «Обручальное кольцо». 16.20 Серил «Спальный район». 16.50 Федеральный судья. 18.00 Вечерние новости. 18.20 Поле чудес. 19.20 Серил «След». 20.00 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым. 21.00 ВРЕМЯ. 21.30 Серил «Семь жен одного холостяка». 22.30 «ЛЕВЗИЯ СЛАВЫ» х.ф. 00.10 Фарик Сукачев.

5:0 в мою пользу. 02.20 «КАПОТЕ» х.ф. 04.20 Неизведанный Китай. 05.20 Детективы.

РОССИЯ

05.00 Утро России. 05.07, 05.36, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Вести СПб. 09.05 Мусульмане. 09.15 «Мой серебряный шар»: Леонид Утесов. 10.10 Серил «Срочно в номер-2». 11.00 ВЕСТИ. 11.30 Вести СПб. 11.50 Серил «Тайны следствия». 12.45 Серил «Территория красоты». 13.40 Вести. Дежурная часть. 14.00 ВЕСТИ. 14.30 Вести СПб. 14.50 Серил «Вызов». 15.45 Суд идет. 16.30 Кулагин и партнеры. 17.00 ВЕСТИ. 17.15 Вести СПб. 17.35 Серил «Ефросинья». 18.30 Серил «Дворик». 19.00 Серил «Слово женщине». 20.00 ВЕСТИ. 20.30 Вести СПб. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 «Юрмала». Фестиваль юмористических программ. 22.40 Серил «Смерть Вазир-Мухтара». 00.35 13 месяцев Егора Гайдара. 01.20 «СИМОНА» х.ф. 03.45 Серил «Люди в деревьях-2». 04.40 Серил «Джордж Уоллас».

НТВ

06.10 Серил «Таксистка». 07.00 СЕГОДНЯ утром. 08.30 И снова здравствуйте! 09.30 Особо опасен! 10.00 СЕГОДНЯ. 10.20 Средний класс. 11.00 Серил «Мур есть Мур-3». 12.00 Суд присяжных. 13.00 СЕГОДНЯ. 13.30 Серил «Закон и порядок». 15.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.30 «КОДЕКС ЧЕСТИ» х.ф. 18.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 19.00 СЕГОДНЯ. 19.30 Серил «Глухарь. Продолжение». 20.30 Чрезвычайное происшествие. Расследование. 20.55 «НТВшники»: Попа. Зачем мы это слушаем? 21.55 Таблетка от старости. 22.55 «Женский взгляд»: Надежда Бабкина. 23.45 «Суперстар» представляет: Валерий Леонтьев. Книга судьбы. 02.10 «СЛЕЖКА» х.ф. (США). 03.40 Особо опасен! 04.10 «ОГРАБЛЕНИЕ ВЕКА» х.ф. (Канада). 05.40 М/серил «Сильвестр и Твити: загадочные истории».

ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00 Стратегия прорыва. 06.15 Группа «Алиса». Начало. 06.50 «Серебряное копье» м. ф. 07.00 В ЭФИРЕ-«ЛОТ»: Новости, Регион, Прогноз погоды и самочувствия. 08.00 Сейчас. 08.30 «СТЕПАН ЗАХИМ» х.ф. 11.00 Сейчас. 11.30 «Пражский излом. Операция «Влтава»» д. ф. 12.25 Док. серил «Битва за жизнь». 13.25 Вера Панова. Жизнь не по лжи. 14.00 «Как обманули Лувр. Одесская хитрость» д.ф. 15.00 Сейчас. 15.30 «Ближний круг»: Александр Невзоров. 16.05 «Убить Пол Пота» д.ф. 17.00 Открытая студия. 18.00 Программа передач Светланы Сорокиной. 19.00 Сейчас. 19.30 Реальный мир. 20.00 Петербургский час. 21.00 Свобода мысли. 22.00 Сейчас. 22.30 Дневник наблюдений. 23.00 «БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА» х.ф. 04.05 Будь по-твоему. 05.05 Док. серил «Откройте, милиция!»: Полнолуние.

СУББОТА, 20 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.50 «НАШИ СОСЕДИ» х.ф. В перерыве (06.00) НОВОСТИ. 07.30 Играй, гармонь любимая! 08.10 «Дисней-клуб»: «Чип и Дейл спешат на помощь», «Черный плащ». 09.00 Умницы и умники. 09.40 Слово пастыря. 10.00 НОВОСТИ. 10.10 Непугуевые заметки. 10.30 Смак. 11.10 «Моя родословная»: Сергей Светлаков. 12.00 НОВОСТИ. 12.10 Сергей Юрский. Командовать парадом буду я! 13.10 «РЕСПУБЛИКА ШКИД» х.ф. 15.00 «ЛЮДИ В ЧЕРНОМ» х.ф. 16.50 Надежда Бабкина. Живу, как сердце подсказало... 17.50 «Кто хочет стать миллионером?» с Дмитрием Дибровым. 18.50 Серил «Предлагаемые обстоятельства». 21.00 ВРЕМЯ. 21.15 Жестокие игры. 22.30 Прожекторперисилтон. 23.10 «ФАНТАСТИЧЕСКАЯ ЧЕТВЕРКА. ВТОРЖЕНИЕ СЕРЕБРЯНОГО СЕРФЕРА» х.ф. 00.50 Серил «Остаться в живых». 01.40 «ФАНАТ» х.ф. 03.50 «ВТОРОЙ ПРОПУЩЕННЫЙ ЗВОНК»

РОССИЯ

05.40 «ОДНАЖДЫ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ» х.ф. 07.10 Вся Россия. 07.25 Диалоги о животных. 08.00, 11.00 ВЕСТИ. 08.10 Вести СПб. 08.20 Военная программа. 08.45 Субботник. 09.25 Звезда Бориса Штоколова. 10.10 «Неустранимый». Подводная война Петра Грищенко. 11.10 Вести СПб. 11.20 Анна Самохина. Стоп-кадр. 12.15 Вести «Телохранитель». 14.00 ВЕСТИ. 14.20 Вести СПб. 14.30 Серил «Телохранитель». 16.10 Кто хочет стать Максимом Галкиным. 17.05 Ты и я. 18.05 Субботный вечер. 20.00 ВЕСТИ в субботу. 20.40 «МЕТЕЛЬ» х.ф. 00.20 «РОКОВОЕ ЧИСЛО 23» х.ф. 02.20 «СМЕРТИ ВОПРЕКИ» х.ф. (США). 04.15 Звезда Бориса Штоколова.

НТВ

06.00 Серил «Класс». 07.30 «СКАЗКИ БАЖЕНОВА» х.ф. 08.00 СЕГОДНЯ. 08.20 Лотерея «Золотой ключ». 08.50 Без рецепта. 09.25 Смотр. 10.00 СЕГОДНЯ. 10.25 Главная дорога. 10.55 Кулинарный поединок. 12.00 Квартальный вопрос. 13.00 СЕГОДНЯ. 13.25 Особо опасен! 14.05 «В поисках Франции»: Лазурный Берег. 15.05 Своя игра. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.20 Серил «Адвокат». 17.25 Очная ставка. 18.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 19.00 СЕГОДНЯ. 19.25 Профессия — репортер. 19.55 Программа-максимум. 21.00 Русские сенсации. 21.50 Ты не поверишь! 22.40 «ИДЕАЛЬНОЕ УБИЙСТВО» х.ф. (США). 00.45 «НОВЫЙ СВЕТ» х.ф. (США). 03.25 «ВЕЧНОЕ СИЯНИЕ ЧИСТОГО РАЗУМА» х.ф. (США). 05.10 Особо опасен! 05.40 М/серил «Сильвестр и Твити: загадочные истории».

СТОМАТОЛОГИЯ

ПОЛИДЕНТ

10 ЛЕТ БЕЗУПРЕЧНОЙ РАБОТЫ
В НЕВСКОМ РАЙОНЕ
ИМПЛАНТАЦИЯ

Шлиссельбургский пр., д. 25, корп. 1
(в поликлинике № 77)
Телефон 707-14-01

ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.00 Док. серил «Выжить вопреки»: В краю гризли. 07.00 В ЭФИРЕ-«ЛОТ»: Новости, Регион, Прогноз погоды и самочувствия. 08.00 «Как Незнайка совершил хорошие поступки», «Как Знайка придумал воздушный шар» м. ф. 08.35 Клуб знаменитых хулиганов. 09.00 «ВЫШЕ РАДУГИ» х.ф. 11.30 Ключ от дома. 12.30 «0 вкусной и здоровой пище» д.ф. 13.30 «Исторические хроники» с Николаем Сванидзе. 14.30 «Личные вещи»: Николай Сванидзе. 15.30 «Прогресс» с Игорем Макаровым. 16.00 Сейчас. 16.25 «ПАРИЖСКИЕ ТАЙНЫ» х.ф. (Франция). 18.30 «Специальный проект»: Егор Гайдар. 20.30 «ЛИЧНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ НЕ ГАРАНТИРУЮ» х.ф. 22.20 «ПОСЛЕ ПРОЧТЕНИЯ СЖЕЧЬ» х.ф. (США). 00.15 «НЬЮ-ЙОРК, НЬЮ-ЙОРК» х.ф. (США). 02.45 «РОЖДЕННЫЕ ПРОИГРЫВАТЬ» х.ф. (США). 04.50 Великие исполнители. Шоу звезд.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 МАРТА ПЕРВЫЙ КАНАЛ

АНОНСЫ

«Поговори со мной, душа...»

27 марта в 16.00 в литературной гостиной книжной ярмарки ДК им. Крупской поэтесса Вioлетта Сафарова прочтет свои стихи и ответит на вопросы читателей.

Творческая встреча названа поэтессой так же, как и сборник ее стихов – «Поговори со мной, душа...». Сафарова не гонится за новизной – ее поэзия традиционна по форме, в ней всегда есть место таким вечным темам, как семья и любовь, верность и дружба. Но вместе с тем стихи поэтессы свежи и оригинальны, ведь она не разучилась видеть новое в урбанистических пейзажах и явлениях природы. И, что довольно не характерно для женской поэзии в целом, творчество Виолетты Сафаровой позитивно и оптимистично.

Адрес литературной гостиной: книжная ярмарка ДК им. Крупской, пр. Обуховской Обороны, д. 105, третий этаж, ком. № 9.

Юлия ЗАРТАЙСКАЯ

Музыкальный турнир «TEREM CROSSOVER»



С 22 по 28 марта в Государственной академической капелле пройдет первый Международный музыкальный турнир «Terem Crossover».

Самыми ожидаемыми концертами турнира, организованного при участии музыкального общества «Друзья Терем-квартета», станут выступления трех звезд инструментальной музыки. 22-го в Петербурге впервые выступит итальянский джазовый кларнетист Габриэле Мирабасси. «Выступая на сцене, он весь пульсирует от своей музыки: то танцует, то раскачивается, то подпрыгивает, то стоит на одной ноге – словно жестикулирует всем телом, пока руки заняты кларнетом», – пишут музыкальные критики об этом известном экспериментаторе.

23-го на сцену капеллы выйдет еще один экспрессивный музыкант – японский аккордеонист Ясухиро Кобаяши, он же Коба. Композитор, аранжировщик и музыкальный продюсер, занятый в области кино и телевидения, а также продюсирующий других артистов.

И, наконец, 24-го встречайте израильтянина Гиору Фейдмана, получившего «Оскар» за музыку к «Списку Шиндлера» Стивена Спилберга. Музыкантом он стал, следуя семейной традиции: его отец, дед и прадед – все играли клезмер на еврейских свадьбах, бармицах и других национальных праздниках. Однако Гиора внес в эту традицию нечто совершенно новое, соединив клезмер с джазом, танго, классической музыкой.

Адрес Государственной академической капеллы: наб. р. Мойки, д. 20. Начало концертов в 20.00.

Николай ПЕШКОВ

О БРАТЬЯХ НАШИХ МЕНЬШИХ

Дом для хвостатой радости

«Славянка» продолжает публиковать советы для тех, кто еще только собирается завести собаку. В этот раз наш эксперт Марина Шапошникова, советник по связям с общественностью вице-президента Российской кинологической федерации, подскажет, каким должен быть ваш дом, чтобы четвероногое сокровище чувствовало себя «в своей тарелке».



Даже самому просторному дому грош цена, если собака вынуждена довольствоваться в нем парой квадратных метров и не включена в активную жизнь семьи. Будьте великодушны – помните, что для вашего питомца нет ничего важнее, чем присутствие рядом хозяина.



Если вы живете на одном из верхних этажей в доме с часто ломающимся лифтом, подумайте о том, что для четвероногого друга это может обернуться серьезной проблемой. Речь идет о собаках с короткими лапами и удлиненным корпусом, а также со слабо развитыми тазобедренными

суставами. Щенкам не рекомендуется ходить по лестницам, а пожилые питомцы зачастую просто не в состоянии подняться высоко. И, наконец, под силу ли вам будет поднимать собаку на последний этаж на руках, если она вдруг заболит и не сможет самостоятельно передвигаться?



Хорошо, если у вас есть огороженный дачный участок. Ваша собака будет с удовольствием резвиться на нем. Но даже самый ухоженный и большой сад не заменит ежедневных прогулок с хозяином. Они нужны и для того, чтобы пес получал новые впечатления от окружающего мира. По возможности, берите с собой вашего четвероного друга, куда бы вы ни отправлялись.



КОМПЬЮТЕРНЫЙ ЛИКБЕЗ

НЕ БЛИЗНЕЦЫ, НО БРАТЬЯ

«Я записался на компьютерные курсы, но там учат работать на стационарном компьютере, а дома у меня ноутбук. Смогу ли я после обучения разобраться в своей технике?»
Владимир Тимофеевич, 68 лет.

Отвечает преподаватель учебного центра «Полезный компьютер» Ирина Евгеньевна Федорова:

– Этот вопрос можно часто услышать от начинающих пользователей. Действительно, стационарный компьютер и ноутбук сильно различаются по форме и размеру, поэтому многим кажется, что и работать на них нужно по-разному. В действительности же различия для пользователя нет практически никакой.

Посудите сами... У настольного компьютера есть системный блок – большая металлическая коробка, в которой помеща-

ется вся основная «начинка»: процессор, видеокарта, память и пр. У ноутбука такого системного блока нет, но все те же внутренние устройства имеются, просто они более миниатюрные и спрятаны в нижней части корпуса. Экран, который у настольного компьютера вынесен как отдельное устройство, у ноутбука встроен в откидную крышку. Клавиатура у настольного компьютера тоже является отдельным устройством, а у

ноутбука она встроена и расположена на нижней панели. Да и «мышка» у ноутбука есть – в виде специального сенсорного

окошечка, по которому нужно водить пальцем, и двух кнопок, выполняющих те же роли, что левая и правая кнопки «мышки». Тем, кто привык к обычной «мышке», бывает сложно освоить сенсорную панель, но в этом случае можно и к ноутбуку подключить отдельную мышку. Это уж кому как удобнее!

Однако очень важно, чтобы на том компьютере, на котором вы обучаетесь, и на домашнем ноутбуке были установлены нужные программы, позволяющие набирать тексты, сохранять информацию, обрабатывать картинки. Без них любой компьютер – лишь груда дорогого железа. А разобраться с программами вам всегда поможет преподаватель курсов или любой грамотный пользователь.



«ПОЛЕЗНЫЙ КОМПЬЮТЕР» курсы для пенсионеров и домохозяек

Научим применять компьютер в повседневной жизни! Занятия в мини-группах у ст. м. «Елизаровская».

Запись по тел. 8-964-334-06-10

Газета издается и распространяется при поддержке Комитета по печати и взаимодействию со средствами массовой информации

СЛАВЯНКА
с е г о д н я

Главный редактор: А. Селезнев
Редакционный совет: М. Букина, Т. Лапшина, Л. Огнева, В. Орлова, Н. Перхальская, А. Политыкин, Е. Попов, Г. Хозова, М. Шапошникова, Н. Шитова

Независимая газета издается Санкт-Петербургской общественной организацией «Невская сторона» в сотрудничестве с пресс-службой администрации Невского района и пресс-службой Законодательного собрания Санкт-Петербурга. Учредители – частные лица. Газета зарегистрирована Северо-западным региональным управлением Комитета Российской Федерации по печати (Санкт-Петербург). Регистрационный № П1726 от 24.11.95 г. Перепечатки приветствуются со ссылкой на газету «Славянка сегодня». Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются.

Исполнительный директор И. Грабко.
Редактор номера Н. Паненкова.
Технический редактор Н. Тульцева.
Адрес редакции, издателя: 192177, СПб, Караваевская ул., д. 30. Телефон: 943-71-02.
Газета отпечатана в ООО «Фирма «Курьер».
Адрес: 196105, Санкт-Петербург, Благодатная ул, д. 63.
Заказ № 62. Подписано в печать 11 марта 2010 г.
Сдача номера: по графику – 22.00, фактически – 22.00.
Распространяется бесплатно. Тираж 100 000 экземпляров.
E-mail: L.az@mail.ru http://www.nslav.spb.ru/

Материалы, отмеченные значком «i», публикуются на платной основе. За содержание материалов, публикуемых на платной основе, ответственность несет заказчик. Редакция не несет ответственности за изменения в программе телевидения.

ЧЕСТНЫЙ ТИРАЖ ЧЕСТНАЯ РЕКЛАМА

Уважаемые читатели! Напоминаем вам, что тираж газеты «Славянка сегодня» – 100 000 экземпляров! Газета распространяется у станций метро: «Рыбацкое», «Пролетарская», «Ломоносовская», «Елизаровская», «Проспект Большевиков», «Улица Дыбенко», а также в крупных торговых и культурных центрах Невского района, в администрации муниципальных образований, 80 тысяч экземпляров поступают в квартиры жителей района.

Контактный телефон: 943-71-02

ПОГОДА ИЗ ИНТЕРНЕТА

Прогноз погоды

НА 15–21 МАРТА

Метеорологи просят горожан подождать всего неделю – тогда-то, примерно к 22 марта, в Петербурге, наконец, установится устойчивая весенняя погода – столбик термометра прыгнет выше нуля да там и останется. Словом, у нас еще есть неделя, чтобы отыскать в магазинах резиновые сапоги по-симпатичнее.

А пока столбик термометра остановится на отметке -8 °С. Правда, во вторник, 16 марта, будет немного холоднее, а ночью мороз и вовсе испытает приподневидшихся горожан на прочность (-19 °С не шутка!). Радует, что ожидаются минимальные осадки – последний снег припорошит крыши лишь в начале недели.

НАШ САЙТ: www.nslav.spb.ru

Интернет-партнер редакции – «ТТК – Северо-Запад» www.ttk-nw.ru